
申告 ・納付期期限を守ろう！

　期限を過ぎると延滞税や無申告加算税が発生。
2 期連続で遅れると青色申告が取り消されます！

申告・記帳・決算
新規開業・法人設立
労働保険・一人親方
税金相談・法律相談

《相談は大宮民商へ》

全国商工新聞 第 3595 号 付録

☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願いします。☆相談・来所時は事前に電話予約してください。
〈世相〉3/20（水祝）与野本町コミセンで、さいたま市中央区の市議 5 人が主催する「与野中央公園の整備計画について」の公開対話が開催。事前申込で誰でも無料参加可。

〒330-0856 さいたま市大宮区三橋 3-262　営業時間：9～ 17 時　休み:土日祝
TEL:048-623-6731　FAX:048-622-7162
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　　　　　　　《 予　定　表 》
3/21（木）常任理事会 18:00 ～ 19:00
　　　　  理 事 会 19:00 ～ 20:00
3/29（金）一人親方特別労災保険の
　　　　　　　　　更新・入金期限日

所得税の
申告納付期限

3月15日
振替納税の振替日は

4 月 23 日

消費税の
申告納付期限

4月1日
振替納税の振替日は

4 月 30 日

一人親方特別労災の更新は3月29日までに!
　該当者へ案内が届いています。一人親方特別労災保険は 3 月 31 日で失効
しますので、4月 1 日以降も保険を継続される方は、入金のうえ民商までご連
絡ください。入金・連絡の無い方は自動的に脱退処理となります。

3.13 重税反対全国統一行動
　毎年恒例の 「重税反対全国統一行動」 が 3 月 13 日

の水曜日に行なわれました。 納税者の権利と公正な税

制を求めて、 皆で自主申告をする全国的な活動は、 今

年で 55回目を迎えました。

　大宮会場は、 大宮税務署前に集合して集団申告を行

ないました。 浦和会場は、与野本町の産業文化センター

に集合して集会後、 浦和税務署までデモ行進をして集

団申告を行ないました。

　国税庁は令和 7 年 1 月から 「申告書等の控えに収受

日付印の押なつを行なわない」 と発表。 今回の集団申

告ではその告知チラシが税務署職員から申告者全員に配られたことなどで、 例年よりも受付窓口での時間がかかっていたよ

うに感じました。 金融機関や保育園、 幼稚園、 学校など、 申告書の控えを

提示する機会は頻繁にあります。 収受日付印が押されなくなると、 その控

えが本物なのかの証明が困難になります。 収受日付印の押なつを継続する

よう、 税務署や国税庁に要望の声を上げ続けましょう。

　　大宮、 浦和両会場ともに強風吹き荒ぶとても寒い中、

参加されたみなさま大変お疲れさまでした。
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事業所のみなさん

もうすぐ労働保険の更新時期です
更新作業の前に、雇用保険 加入者数を確認しましょう。

　雇用保険適用事業所には、 ハローワークから以下のようなハガキが届いていると思います。 このハガ

キの左側中段の囲み書きの中には、 令和 5 年 11 月 30 日現在※の雇用保険加入者数（被保険者数）
が書かれています。

　事業所で把握している雇用保険加入者数と一致しない場合は、 新規雇い入れ時の加入手続き漏れか、

退職者発生時の脱退手続き漏れの可能性が考えられます。 ご確認ください。

 ※令和 5 年 12 月 1 日以降の加入・脱退手続きは、この数字にはまだ反映されていないのでご注意ください。
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